

**Hava Pandžić**

**Pošiljalac:** ULUPUuBiH Udruženje <ulupubih@gmail.com>  
**Poslano:** utorak, 29. oktobar 2024. 14:16  
**Prima:** Benamina Karić  
**Kopija:** Grad Sarajevo; gradskovijece@sarajevo.ba; Gradsko Vijeće Sarajevo - pisarnica  
**Predmet:** ZAHTJEV ZA STICANJE STATUSA UDRUŽENJA ULUPUuBIH OD POSEBNOG ZNAČAJA ZA GRAD SARAJEVO  
**Privici:** ULUPUuBIH-Zahtjev za sticanje statusa udruženja od posebno značaja za grad Sarajevo.pdf

Gradsko Vijeće Sarajevo  
Kanton Sarajevo - GRADSKO VJEĆE  
GRADSKO VJEĆE  
29. OCT 2024  
01-GV-04-1353/24

Some people who received this message don't often get email from ulupubih@gmail.com. [Learn why this is important](#)

Poštovana Gradonačelnice grada Sarajeva Benamina Karić,

Naše Udruženje likovnih umjetnika primijenjenih umjetnosti i dizajnera u Bosni i Hercegovini - ULUPUuBIH predalo je zahtjev za sticanje statusa udruženja od posebnog značaja za grad Sarajevo, prema Vašem kabinetu, broj protokola - 14 NOV 2023. Obzirom da više od 10 mjeseci nismo dobili nikakav odgovor, 08.10.2024. godine, vijećnica Danijela Šahat podnijela je vijećničku inicijativu Gradskom vijeću kako bi Gradonačelnica Grada Sarajeva dostavila Prijedlog ove odluke Gradskom vijeću na razmatranje i odlučivanje. Nakon ove inicijative Prijedlog je i dalje ostao nedostavljen bez objašnjenja.

Kao strukovno Udruženje kojeg su osnovali i razvijali najviši autoriteti u području arhitekture, primijenjene umjetnosti i dizajna, a neki od njih su: Vojo Dimitrijević, Hakija Kulenović, Mario Mikulić, Radenko Mišević, Arfan Hozić, Veselin Bardov, Željko Marjanović, Vlada Vojnović, Branko Subotić, Anto Kostović, Mirko Ostoja, Predrag Frtula, Juraj Najthart, Jovan Korka, Jahijel Finci, Zlatko Ugljen, Zdravko Kulenović, Ismar Mujezinović, Ivan Štraus, te mnogi drugi.

Na temeljima koje su oni izgradili ULUPUuBIH i danas egzistira, te ove godine navršava jubilarnih 70. godina svoga postojanja, stoga smatramo da ispunjavamo sve tražene uslove za sticanje statusa od posebnog značaja. Trenutno brojimo 300 članova, od kojih je veliki broj afirmisanih, priznatih u svijetu i regionalno. Naši umjetnici i dizajneri kroz sedam decenija utjecali su pozitivno na kulturu i obrazovanje, te doprinijeli razvoju i osnivanju mnogih značajnih institucija kulture kao što su Akademija likovnih umjetnosti u Sarajevu, Galerija Collegium Artisticum, organizacija ZOI 84. i druge.

Obraćamo Vam se uz molbu da se Prijedlog odluke što prije dostavi Gradskom vijeću na razmatranje, a ako neće biti dostavljeno, onda molimo da nam se dostavi obavještenje o razlozima zbog kojih naš zahtjev neće biti tema za razmatranje i odlučivanje na sjednici Gradskog vijeća.

S poštovanjem,

Predsjednica ULUPUuBIH  
Samina Tanović

**U prilogu dostavljamo dopis PDF file, sa pečatom današnjeg protokola.**

--

ulupubih